
職業講話（第三小学校） 

と き 令和２年 11 月 27 日（金）13:25～14:10 

ところ 沼津市立第三小学校 教室 

対 象 6 年生（75 人） 

内 容 

それぞれの場で実際に活躍なさっている方々のお話を聞くことにより、働くことの意義や職業観を学ぶ

とともに、意欲的に仕事に取り組む姿勢を感じ取り、自分の将来について考える機会とする。また、一

人ひとりの個性や能力を十分に発揮することが大切であるということに気づくことを目指し、男女共同

参画推進事業所（３社）による職業講話を行いました。 

 

  

【三島信用金庫の方】 

 三島信用金庫では、地域のベストパートナーとして地元

のお祭りや行事などにも積極的に参加しており、地域に密

着した活動を行っています。 

 仕事と家庭、育児の両立ができる職場環境づくりのため

にさまざまな取組みを行っており、信用金庫では全国初と

なるプラチナくるみん認定と、えるぼし（3 つ星）を取得

しました。男女ともに働きやすく、活躍できる職場となっ

ています。 

【株式会社きずな（トリマー）の方】 

 トリマーは、動物をお客さんに毛をカットしたり、体調

をみたりする仕事です。お客さんは、動物だけではなく、

飼い主さんともお話をします。 

 仕事や働くことは、男性をイメージする方が多いです

が、トリマーや獣医師、動物看護士は女性も活躍できる仕

事です。男性も少しずつ増えており、男女関係なく仕事が

できます。 

 皆さんには様々な経験を経て、成長してほしいです。 

 

【有限会社サンディオス（デザイナー）の方】 

 パッケージやチラシ、HP 作成など、デザインを通じて

情報を伝える仕事をしています。花火大会の T シャツデザ

インやダイビングスクールの名刺などがあります。 

 従業員の男女比は、女性 6 人・男性 4 人働いており、性

別・年齢ばらばらな人が集まっていて、自分の得意な分野

で仕事ができます。 

 働き方もフレックスタイム制を導入していて、みんなが

働きやすい職場環境を目指して取り組んでいます。 
 

子どもたちの感想 

【三島信用金庫】 

●育児休暇やえるぼし、プラチナくるみん取得など、働

きやすい環境がととのっていて良いなと思いました。 

●（男女共に育児休業取得率 90%以上と聞き）出産し

た後育児をしながら仕事をすることが出来るのはと

てもいいなと感じました。 

【株式会社きずな（トリマー）】 

●仕事や「働く」といえば男性のイメージがありました

が、トリマーは８割も女性ということに驚きました。 

●男性も関係なく仕事できると聞き、とてもいい環境だ

と思いました。女性の店員さんの方が多いと感じてい

たので、少しびっくりしました。 

【有限会社サンディオス（デザイナー）】 

●年齢も性別もバラバラで、育児休暇や産休を取れるた

め、働きやすい良い場所なんだなと思いました。 

●僕の好きなことがいろいろできるので、大人になった

ら入ろうかなと思いました。 


